

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	BRENDA38
NO_DOC_EXT:	2017-081644
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia_pub@gryfow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Gryfów Śląski
021201 3
ul.Rynek 1, 59-620 Gryfów Śląski
Gryfów Śląski
59-620
Polska
Osoba do kontaktów: Andrzej Tartak
Tel.: +48 757813552
E-mail: zamowienia_pub@gryfow.pl
Faks: +48 757813916
Kod NUTS: PL515
Adresy internetowe:
Główny adres: www.gryfow.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup sprzętu komputerowego, oprogramowania, modernizacja sieci oraz wdrożenie i uruchomienie e-usług w ramach projektu pn.: „Rozwój e-usług publicznych szansą dla Gminy Gryfów Śląski
Numer referencyjny: WT/EU/U/1
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30213000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia zastał podzielony na dwie części:
Część 1 – Zakup sprzętu komputerowego, oprogramowania oraz wdrożenie i uruchomienie e-usług tj. Zakup sprzętu komputerowego z oprogramowaniem dla UGiM oraz ZBGKiM wraz z ich instalacją i uruchomieniem; Zakup licencji oprogramowania; Wdrożenie oprogramowania i licencji wraz z uruchomieniem e-usług; Szkolenia użytkowników oprogramowania; Testy bezpieczeństwa wdrożonego rozwiązania.
Część 2 – Modernizacja sieci teleinformatycznej w UGiM oraz ZBGKiM tj. Modernizacja sieci teleinformatycznej w budynku UGiM wraz z dostawą i konfiguracją centrali telefonicznej; Wykonanie sieci teleinformatycznej w budynku ZBGKiM wraz z dostawą i konfiguracją centrali telefonicznej; Wykonanie połączenia LAN (mostu radiowego) zapewniającego bezpośrednią łączność pomiędzy budynkiem UGiM oraz ZBGKiM; Zakup sprzętu do serwerowni (pasywnego i aktywnego) do prawidłowego działania sieci teleinformatycznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/06/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-066711

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 097-191301

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/05/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/07/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/07/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/07/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 05/07/2017

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**